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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO E SEGUNDA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

DE CAMPUS DO CAMPUS CURITIBA II DA UNESPAR. Aos 20 (vinte) dias do mês 2 

de maio às 9 (nove) horas e 30 (trinta) minutos se reuniram os/as Conselheiros do 3 

Campus Curitiba II presencialmente para deliberar sobre a pauta prevista na 4 

convocação 003/2026 – Conselho de Campus. Estavam presentes: Alexandre Rafael 5 

Garcia, Ana Paula Dassie Leite, Andressa Dias Arndt, Cintia Ribeiro Veloso da Silva, 6 

Cristiane do Rocio Wosniak, Danilo Silveira, Drausio Ney Pacheco Fonseca, Eduardo 7 

Tulio Baggio, Elke Siedler, Francisco de Assis Gaspar Neto, Hermes Soares dos 8 

Santos, Isabela Fernanda Paes, Laura Vicente Moreira, Luciano Chagas Lima, Marcia 9 

Sabina Rosa, Nadia Moroz Luciani, Ricardo Mendonça Petracca, Robson Rosseto, 10 

Rosemeire Odahara Graça, Sidinalva Maria dos Santos Wawzyniak . A Profa. Noemi, 11 

recebeu justificativas de ausência por e-mail dos seguintes conselheiros: Ana Maria 12 

de Barros, Cristovão de Oliveira Carraro, Felipe Augusto Vieira da Silva, Juslaine de 13 

Fátima Abreu Nogueira, Solange Straub Stecz e Tiago Mendes Alvarez. O membro 14 

ausente foi: Solange Maranho Gomes. Presidente da Sessão, Profa. Dra. Noemi 15 

Nascimento Ansay iniciou verificando o quórum da reunião e colocando a ordem do 16 

dia para votação. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 1. 17 

Aprovação da Ata 002/2026: A Presidente da Sessão, colocou a Ata 002/2026 para 18 

aprovação. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE 19 

VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 2. Informes: A presidente comunica a todos 20 

(as) os (as) conselheiros (as) informações sobre eventos, participação das equipes 21 

em treinamentos e participação do Prof. Dr. Luiz Eduardo Rodrigues Gasperin em 22 

projeto de mobilidade universitária para Universidad de Guadalajara no México. 3. 23 

Avaliação de Estágio Probatório de Agentes Universitários: O Agente 24 

Universitário Hélio Ricardo Sauthier apresentou as avaliações de desempenho 25 

realizadas pela Comissão de Avaliação de Desempenho em Estágio Probatório – 26 

CADEP dos Agentes Universitários. Informou que foram concluídas as avaliações de 27 

três servidores, sendo encaminhados os respectivos processos de avaliação dos 28 

servidores Luciana Vargas Jardim, Danielson Oliveira de Souza e Larissa Raquel 29 

Sextos. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE 30 
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VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 4. Aprovação do Regulamento da Sala 31 

Laila Tarran: A presidente solicita ao convidado, Professor Dr. Marcelo Forte, que 32 

apresente a pauta. O professor relata que vem atuando como coordenador da galeria, 33 

embora ainda não formalmente, tendo em vista que, até o momento, não existia 34 

regulamentação para o local. Destacou que diversas atividades já vinham sendo 35 

desenvolvidas no espaço, tornando necessária a elaboração de um regulamento com 36 

a maior brevidade possível. Informou ainda que o desenvolvimento do regulamento 37 

foi realizado em conjunto com os estudantes. Ressaltou que o espaço é destinado ao 38 

uso de toda a universidade, incluindo a realização de exposições externas, e que o 39 

calendário de exposições é organizado no início de cada ano. Relatou também que, 40 

atualmente, a Galeria passa por obras de adaptação e reforma do espaço, havendo a 41 

expectativa de que seja inaugurada o mais breve possível. Informou, por fim, que a 42 

primeira exposição de inauguração será em comemoração aos 110 anos do Campus 43 

Curitiba II/FAP. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE 44 

VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 5. Indicação de Representante para a 45 

Central de Laboratórios Multiusuários – CLAMUT: A Presidente explicou aos 46 

conselheiros que recebeu solicitação para indicar um representante para a Central de 47 

Laboratórios Multiusuários – CLAMUT, órgão de gestão estruturado pela Pró-Reitoria 48 

de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG com a finalidade de integrar, organizar e 49 

otimizar os laboratórios de pesquisa em todos os campi da universidade. Informou que 50 

cada campus contará com um representante e que, para o nosso campus, foi indicada 51 

a Profa. Dra. Juslaine de Fátima Abreu Nogueira. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem 52 

manifestações. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 6. 53 

Aprovação de Nomeação de Comissão Eleitoral do Campus de Curitiba II: Foi 54 

apresentado os nomes que compõe a comissão eleitoral para o ano de 2026, sendo 55 

eles, Carlos Alberto Machado (Agente Universitário), Polliana dos Santos Checon 56 

(Discente), Dulcinéia Galliano Pizza (Docente) e Drausio Ney Pacheco Fonseca 57 

(Docente). EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE 58 

VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 7. Aprovação Nomeação de Comissão de 59 

Mobiliário do Campus de Curitiba II: A Presidente relatou que, diante da 60 
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necessidade de realização de um levantamento mais preciso dos mobiliários e 61 

equipamentos do campus, destacou a importância da constituição de uma comissão 62 

para essa finalidade. Informou que os nomes indicados para compor a comissão foram 63 

Carlos Alberto Machado, representante dos Agentes Universitários, e os docentes 64 

Dulcinéia Galliano Pizza, Rosemeire Odahara Graça e Drausio Ney Pacheco. A Profa. 65 

Dra. Noemi do Nascimento Ansay, agradeceu a todos (as) conselheiros (as) e 66 

encerrou a sessão às 10h10 e, para registrar, eu Carla Antonia, lavrei a presente ata, 67 

que será aprovada e assinada por todas as pessoas presentes. 68 



LISTA DE PRESENÇA 

DATA: 01/07/2026 

Cargos Nomes Assinaturas 

Representantes Natos 

Direção Geral do Campus Noemi do Nascimento Ansay Presente 

Vice Direção Geral do Campus Drausio Ney Pacheco Fonseca Presente 

Direção de Centro de Área de Artes Robson Rosseto Presente 

Direção de Centro de Área de Música Ricardo Mendonça Petracca Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Artes 
Cênicas Nadia Moroz Luciani Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Artes 
Visuais Cintia Ribeiro Veloso da Silva Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Cinema e Audiovisual 

Alexandre Rafael Garcia 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Dança Elke Siedler Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Dança Danilo Silveira Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em 
Música Felipe Augusto Vieira da Silva Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Música Popular Luciano Chagas Lima Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Musicoterapia Hermes Soares dos Santos Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em 
Teatro Marcia Sabina Rosa Presente 

Coordenação do Mestrado em Artes - Programa 
de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES Francisco de Assis Gaspar Neto Presente 



Coordenação do Mestrado - Programa de Pós-
Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - 
PPGCINEAV Juslaine de Fátima Abreu Nogueira Presente 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

Titular:  Solange Straub Stecz Ausência Justificada 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPG-CINEAV 

Titular:  Eduardo Tulio Baggio Presente 

Suplente:  Ana Maria Rufino Gillies * 

Representantes do Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em Rede Nacional - PROFEI 

Titular:  Ana Maria de Barros Ausência Justificada 

Representantes Docentes  

Titular:  Cristovão de Oliveira Carraro Ausência Justificada 

Suplente:  Ana Paula Dassie Leite * 

Titular:  Andressa Dias Arndt Presente 

Suplente:  Ana Maria de Barros * 

Titular:  Cristiane do Rocio Wosniak Presente 

Suplente:  Tiago Mendes Alvarez Presente 

Titular:  Rosemeire Odahara Graça Presente 

Suplente:  Diego Elias Baffi * 

Titular:  Sidinalva Maria dos Santos Wawzyniak Presente 

Suplente:  * * 

Titular:  Solange Maranho Gomes Presente 

Suplente:  *  * 

Agentes Universitários  

Titular:  Laura Vicente Moreira Presente 

Suplente:  Maurício Vieira Peixoto 
* 
 



Discentes  

Titular:  Isabela Fernanda Paes Presente 

Suplente:  Pablo Alejandro de Albuquerque * 
 

**Suplentes comparecerão apenas na ausência do titular.  


